

• № 195 (16686)
• ПЯТНИЦА,
15 ДЕКАБРЯ
1995 ГОДА
• ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

ты. Медицинское и санаторно-курортное лечение депутатов сохраняется еще на один календарный год, а право на служебную квартиру в Москве – на полгода.

• ПО информации "Известий" в недрах Госдумы идет усиленный поиск вариантов благоприятного решения квартирного вопроса депутатов. По инициативе комитета по организации работы Госдумы подготовлен список депутатов, которые могут претендовать на получение в собственность служебной жилплощади.

• ПАРТИЯ "Демократический выбор России" в своем заявлении обесокоена обстановкой, сложившейся в Белоруссии. Президент Лукашенко надругался над памятью своих соотечественников, погибших от рук германских нацистов, рассуждая о "положительном" опыте Адольфа Гитлера.

• ДЕПУТАТЫ Совета Федерации укрепили бытовые тылы, приняв постановление о мерах социальной защиты как себя, так и своих помощников, а также работников аппарата пала-

НАШ ДОМ – БАРАК

ФОРМА И СОДЕРЖАНИЕ

Валерий ТОКАРЕВ, "ШП"

ВЫБОРЫ – та же механика. Поэтому неспециалисту трудно разобраться в избирательных блоках и узлах, в деталях кандидатов в депутаты. Иной любитель сунется по привычке в тонкую избирательную систему сломом и кувалдой и только повредит. Или старается

– Выбери его! Он тебя, мужчина, и тебя, женщина, вполне удовлетворит!

– Выбери его! Это твоя судьбинушка!

Можно, конечно, обратиться за консультацией к профессионалам. Но те обычно узкого партийно-хозяйственного профиля и вряд ли помогут в выборе. А в принципе-то содержание механики одно и то же, вне зависимости от количества и расположения проводков,

СИТУАЦИЯ

Первый мороз – и город замерз

ИЗ-ЗА НЕСТАБИЛЬНОЙ РАБОТЫ РАЙОННОЙ КОТЕЛЬНОЙ № 6 ПАРАЛИЗОВАНО ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ НОВЫХ МИКРОРАЙОНОВ ТЫРГАНА

Нина ЗАСАДНАЯ, "ШП"

А ВОТ открытое письмо трудового коллектива:

"Из-за несвоевременного погашения плановых убытков со стороны АО "Прокопьевскуголь" в настоящее время в администрации города сложилось тяжелое финансовое положение. Кредиторская задолженность предприятия составляет более 3 млрд рублей. Задолженность по зарплате – около 800 млн рублей. И, чтобы не остановить работу котельной, часть задолженности была погашена взаимозачетами. Задолженность организаций за отпуск тепла – более 3 млрд рублей.

Из-за отсутствия финансирования капремонт был выполнен не в полном объеме. Сказались перебои в обеспечении углем, солью, трубами, приборами учета. Из-за отсутствия собственного транспорта зачастую срывается перевозка рабочих. Не работает телефон – нет связи с городом.

В настоящее время рабочие не получают зарплату, не обеспечены средствами индивидуальной защиты, не выдаются мыло, молоко, нет горячего питания. Просим обратить внимание на котельную. В случае невыдачи зарплаты до 15 декабря, будем вынуждены обратиться в суд".

Такие письма были отправлены главе администрации области М.Б. Кислюку, города – А.И. Романько, директору управления районной котельной С.В. Осиповичу.

"Мы замерзаем!" – сигналы о бедствии в первый же послепраздничный день десятками поступали от жильцов ул. Комсомольской, дома которых отапливает котельная АО "Электромашин".

Вот что сообщил в редакцию главный энергетик завода В.С. Царьков:

– В выходные дни произошел срыв в котельной. Сгорел дымосос на котле. Неисправность устранили, пытались нагнать температуру. Но главную роль сыграла неполноценная подготовка котлов к первому заморозку. Плюс к этому из-за долгов зарплаты котельные работники ишли на работу

циалисту трудно разобраться в избирательных блоках и узлах, в деталях кандидатов в депутаты. Иной любитель сунется по привычке в тонкую избирательную систему с ломом и кувалдой и только повредит. Или старается все переделать на свой лад, да лишь напутает и перепутает. Не мудрено, что вся система после этого барахлит, трещит по политическим швам. Бывает, что и взрывается или влечет за собой другой печальный исход. Раньше проще было: одна—две схемы — и вся механика. А сейчас глаза разбегаются, уши развесиваются, голова одурманивается от приурковатой рекламы:

— Выбери его! Он тебя осчастливит!

ции к профессионалам. Но те обычно узкого партийно-хозяйственного профиля и вряд ли помогут в выборе. А в принципе—то содержание механики одно и то же, вне зависимости от количества и расположения проводок, формы техники. Постоянно показывает, что дважды два обещает вот—вот стать больше четырех, либо меньше.

Хорошо, если бы форма соответствовала содержанию. Но это слишком просто, а значит, гениально, что редкость. Впрочем, в содержимом, как и в основах механики, можно научиться разбираться. Но многие считают, что в жизни это не пригодится. Вот невежды в дураках и остаются.

пали от жильцов ул. Комсомольской, дома которых отапливает котельная АО "Электромашин".

Вот что сообщил в редакцию главный энергетик завода В.С. Царьков:

— В выходные дни произошел срыв в котельной. Сгорел дымосос на котле. Неисправность устранили, пытаются нагнать температуру. Но главную роль сыграла неполноценная подготовка кадров в летний период. Люди с июля не получают зарплату, кадровые рабочие ушли, набрали новый персонал "с улицы" — это нас и погубило. Сказывается и недостаточное обеспечение котельной углем — вопрос, который должен решать город.

Температура в квартирах 13 октября была 12 градусов. А зима только—только вступала в свои права.

В АДМИНИСТРАЦИИ города состоялось совещание по работе котельной АО "Фарфоровый завод". Вот что сообщил заместитель главы В.Н. Кожевников:

— Чтобы вывести котельную из аварийного состояния, на угольный склад отправлены 10 вагонов топлива с разреза "Прокопьевский". Будем решать вопрос о заключении договора между АО "Фарфоровый завод" и разрезом "Прокопьевский" на прямые поставки угля.

ЮБИЛЕЙ

Золотая свадьба

ПОЛВЕКА живут вместе Иван Захарович и Мария Григорьевна Илюшкины

Ирина ТАТАРИНЦЕВА,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

КОГДА—ТО они вместе учились в одной школе, танцевали на вечеринках популярные тогда танго, вальсы и фокстроты, были хорошими друзьями. Всю войну переписывались. А когда в ноябре 1945—го 25-летний поседевший Иван, вернувшись с фронта, сразу пришел домой к Марии, то решили они никогда больше не расставаться. Пироги с калиной из картофельной муки да самогон из свеклы — вот и все угощение на их свадьбе. Да по обычаям для молодоженов по одной тарелке, рюмке и вилке на двоих.

Ровно 50 лет прошло с того дня. Полвека они вместе. В день золотого юбилея торжественно поздравили супругов Илюшкиных глава администрации города А.И. Романько, зам. главы администрации Н.И. Сурков, замдиректора социальной помощи О.Р. Сухинина.

Ивану Федоровичу и Марии Григорьевне вручены памятный подарок, цветы.



Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 11-13 ДЕКАБРЯ

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 36 происшествий: тяжких телесных повреждений — 2, грабежей — 3, краж — 21, в том числе из квартир — 9. За нарушение антиалкогольного законодательства наказано 84 чел., за мелкое хулиганство — 32, в медвытрезвители доставлено 32 человека.

11 ДЕКАБРЯ в ЦГБ был доставлен гр-н П., не работает, житель г. Киселевска, с диагнозом: колото-резаная рана брюшной полости. Установлено, что телесные повреждения нанес военнослужащий Р., находящийся в отпуске.

В НОЧЬ на 12 декабря неизвестные проникли в материальный склад ГОФ "Прокопьевская" и похитили продукты, инструменты и спецодежду. Установлено, что кражу совершил гр-н М., не работает, не судим. Похищенное изъято.

12 ДЕКАБРЯ неизвестные из автомобиля "Жигули" на территории Ясинополянской автобазы похитили личное

имущество гр-на Т. Принятыми мерами установлено, что кражу совершил гр-н С., не работает, вещи изъяты.

В НОЧЬ на 11 декабря неизвестные на территории ЦММ N 1 вырубили кабель стоимостью 415 тыс. руб. Кражу совершил гр-н П., рабочий ШПУ.

В НОЧЬ на 12 декабря с гр-ки Б. сорвали норковую шапку. Установлено, что грабеж совершил гр-н С., не судим. Проводится расследование.

УСТАНОВЛЕНЫ лица, совершившие кражу 27 ноября из погреба по ул. Краснопресненской.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Голосуйте за кандидата
в Государственную думу
Литвененко Игоря Анатольевича**

Мы - за!

**Сделайте
разумный
выбор**

**ОБРАЩАЮСЬ К ВАМ, УВАЖАЕМЫЕ
ПРОКОПЧАНЕ!**

17 ДЕКАБРЯ 1995 года решается судьба России: или мы с полдороги повернем назад, или продолжим тяжелые, но абсолютно необходимые реформы.

В конце ноября я встречался с вами. Многие, особенно люди пожилого возраста, обвиняли меня в своем обнищании. Не снимаю с себя ответственности, но должен напомнить.

Когда в 1991 году согласился возглавить правительство, я знал на что иду:

- запасов хлеба в стране осталось на три месяца;
- магазины пустые, талоны не отовариваются, огромные очереди за хлебом, мылом, сигаретами, водкой;
- рубль никому не нужная бумажка, работает только бартер;
- казна пуста, золото продано, внешний долг запредельный;
- инобанки прекратили предоставление кредитов, экспорт продуктов в Россию приостановлен.

Страна стояла на пороге катастрофы. Что делать?

Да, я отпустил цены, и стало совершенно очевидно, что ваши сбережения значатся только на бумаге – уже давно они были промотаны, как и золотой запас.

Да, я получил под реформы кредиты, благодаря чему возобновился импорт зерна, отступила опасность голода.

Да, я добился у Верховного Совета принятия программы приватизации, резко ограничил государственные расходы. Заработал рубль, прилавки стали наполняться товарами, исчезли очереди.

Для реформ я просил три года. Мне дали 11 месяцев. В декабре 1992 года я вынужден был под давлением коммунистов уйти в отставку.

Не хочу утверждать, что без меня реформы полностью остановились.

Нет, остановить начатое движение России к рынку оказалось уже не просто. Реформы продолжаются: медленно, непоследовательно, с оглядками на коммунистов, которые, блокируясь с аграриями и жириновцами, тормозят принятие законов, необходимых для укрепления правопорядка, экономики, армии, проведения социальных программ. Тяжелым



Г.Зюганов, И.Литвененко – члены Центрального совета Всероссийского государственно-патриотического объединения "Духовное наследие".

ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ ОКРУГА №91

ВСЯ наша история, дорогие кузбассовцы, свидетельство того, что нужно жить своим умом, полагаться на свое сердце. Русская цивилизация ориентирована на свой духовно-нравственный миропорядок, имеет свои формы народного жития, свои ценности и идеалы.

В который раз за свою многовековую историю Россия предоставила своему народу решить ее судьбу. Уже собирались вокруг Москвы русские земли после тевтонских и монгольских нашествий. Земские соборы смогли избыть лихолетье смутного времени. Сплененные, одолевали мы нашествия иноземцев. Единые, возрождали мы свою Родину из военных пепелищ. У нас есть великое прошлое...

Спасти и возродить страну можно. "Спаси себя, и ты спасешь тысячи вокруг себя!" – утверждают святые отцы. Мы это сделаем, вооружившись прежде всего духовным, высоконравственным опытом

наших предков, поставив общегосударственные интересы, интересы России выше всех других ценностей. И тогда Россия, сильная и могучая, будет заботиться о своих сыновьях и дочерях.

Каждый россиянин должен любить свое Отечество – не мифическое, произвольно им выработанное, но данное ему от рождения. "Где родился, там сгодился" – это прописная истина, о которой многие из тех, кто сегодня принимает государственные решения, забыли. Они забыли, что мы связаны между собой общим происхождением, языком, культурой, духовно-нравственными ценностями, воспоминаниями о славе и бедствиях предков, памятью о знаменитых войнах и правительствах.

– понимания общенародного единства как духовного рода – величайшей драгоценности, дарованной нам нашей историей;

– взгляда на государственную власть как на особого рода служение – не корысти ради, но державы славы.

Такая власть – единая и мощная, не зависимая от прихоти политиков и капризов

питанию твоему.

Сегодня, уже в который раз, нам многое нужно вспомнить, многому предстоит учиться заново. Среди этого "многочего" одно из важнейших мест принадлежит пониманию духовных основ государственности, умению их практически воплощать в жизнь. И если духовность человека не праздные рассуждения о душе, а практические дела по претворению в жизнь идеала, прежде всего идеала праведного труда, то духовными основами государственного устройства должно стать реальное претворение в российском обществе.

– понимания общенародного единства как духовного рода – величайшей драгоценности, дарованной нам нашей историей;

– взгляда на государственную власть как на особого рода служение – не корысти ради, но державы славы.

Такая власть – единая и мощная, не зависимая от прихоти политиков и капризов

Нет, остановить начатое движение России к рынку оказалось уже не просто. Реформы продолжаются: медленно, непоследовательно, с оглядками на коммунистов, которые, блокируясь с аграриами и жириновцами, тормозят принятие законов, необходимых для укрепления правопорядка, экономики и армии, проведения социальных программ. Тяжелым моральным и экономическим бременем для страны стала чеченская авантюра.

Прокопчане! 17 декабря антиреформаторы попытаются взять реванш от имени народа. Изощренные политики-демагоги вновь втягивают страну в чудовищный эксперимент – строительства социализма, стоявший нам миллионов жизней.

Я обращаюсь к тем из вас, кто не знает какой сделать выбор, кто вообще пытается на все махнуть рукой.

Сегодня вы уходите от политики, завтра политика "займетесь" вами.

Поверьте: неучастие в выборах – более чем ошибка.

Уверен, как и мне, вам дорого будущее своих детей и внуков.

Придите 17 декабря и сделайте разумный ВЫБОР.

С уважением Е. ГАЙДАР.

ПОПРАВКА

В СПЕЦИАЛЬНОМ выпуске газеты "Шахтерская правда" в проекте Устава города допущены ошибки в изложении некоторых статей. В связи с этим следует читать:

Ст. 18 п. 4 в следующей редакции:

Очередные выборы депутатов Прокопьевского городского совета проводятся один раз в три года, начиная с марта 1996 года.

Ст. 28 п. 2:

после слов: "Образование, избрание и упразднение постоянных и временных комиссий, комитетов и других рабочих органов городского совета, утверждение положений о них" вместо слов "Избрание ответственного секретаря городского совета" следует читать: "Избрание председателя городского совета". Далее по тексту.

Ст. 30 п. 2:

Заседания городского совета созывает председатель городского совета. Внеочередные заседания городского совета для рассмотрения вопросов, не терпящих отлагательства, созываются председателем городского совета: по собственной инициативе; по требованию не менее одной трети от избранных в городской совет депутатов, по требованию главы города.

М.КОНДРАТЬЕВА, заместитель главы администрации – управляющая делами.

Игорь
ЛИТВЕНЕНКО,

кандидат
в депутаты
Государственной
думы РФ.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ

Шашвиашвили Иван Арчилович

Аман Тулеев: Иван Арчилович, хорошо, что есть такие музыки, как ты! Спасибо за поддержку. Очень хочу, чтобы все у тебя было благополучно!

Мария Жукова (дочь прославленного маршала): Мой отец всегда ценил целеустремленных людей и в трудную минуту

Родился в 1951 г. в многодетной семье рабочих. Колхозный сибиряк. Горный инженер. Прошел путь от рабочего до руководителя. Награжден правительственными наградами. Имеет двух дочерей. В 1990 г. избирался депутатом Верховного Совета РСФСР. Работал председателем подкомиссии комиссии по социальной политике. Последовательно отстаивал интересы Кузбасса, трудящегося человека. Принимал участие в подготовке

постановления Правительства СССР N 608 о социальноЭкономическом развитии шахтерских регионов.

Работал в парламентской комиссии по расследованию фактов коррупции в высших эшелонах власти. Занимался делами Шумейко, Гайдара, Чубайса, Шохина.

Выступил против раз渲ла СССР. Твердый сторонник власти Советов. До последнего момента защищал ее в Доме Советов в октябре 1993 г. в Москве. Вышел из

горящего "Белого дома" вместе с руководством Верховного Совета. Репрессирован. Занесен в "черный список" режима.

Организатор Первого и Второго конгрессов народов СССР.

Член народного трибунала над государственным преступником М. Горбачевым.

Руководит народным движением "Союз".

В политической программе:

- восстановление единого государства;

- сохранность шахт, заводов;

- восстановление экономических связей;

- возврат социальных гарантий, отнятых обманным путем правящим режимом;

- против грабительской приватизации купли-продажи земли, обогащения кучки проходимцев за счет обнищания народа.



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ

ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ

Владимир Мельниченко. Что думают о нем из "Томской"?



СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИЩЕННОСТЬ

Ее не сломила судьба

С детства прикованная к инвалидному креслу, она продолжает учебу в училище

Ольга МИХАЙЛОВА

КАК страшно, когда ты прикован к креслу и не можешь встать. Кажется, что все дороги в жизни закрыты для тебя и зачем пытаться что-то сделать. Однако не все рассуждают так. Есть люди, для которых инвалидность вовсе не преграда в жизни. 17-летняя Таня Шевцова живет в семье, где кроме нее есть еще один инвалид, ее старший брат. Оба они с рождения имеют заболевание нижних конечностей, называемое в медицине меопатией. Эта болезнь неизлечима, по крайней мере в России.

Таню обучали на дому учителя школы N 54. Усердие и огромная сила воли помогли ей освоить весь курс средней школы, в аттестате у нее нет ни одной тройки.

Сейчас Т. Шевцова учится в новокузнецком ПТУ для детей-инвалидов, станет часовщиком. Обучение - 800 тыс. рублей - по ходатайству Рудничного отдела соцзащиты оплатила городская администрация.

Близкие люди характеризуют Таню как настойчивую, целеустремленную, трудолюбивую девочку. Без помощи своей мамы Людмилы Юрьевны, которой в жизни пришлось очень тяжело, девочка, конечно, не смогла бы добиться таких успехов. Поддерживали ее и немногочисленные подруги - живущие по соседству сестры Киселевы, а также ее учителя Г.И. Сасина, Л.А. Гребенцова.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Молодежный КВН

Марина КОПАЧЕВА, завуч средней школы N 6

ТАКОЕ в истории школы N 6 было впервые - команда учеников выступала против команды учителей.

Сценарий КВНа был великолепно воплощен в жизнь.



Что думают о нем на "Томской"?

Экспресс-опрос

Н.С. Камбаров – мастер-взрывник:

– Я далек от политики. К тому же ни разу не был в кабинете директора. Стараюсь обходиться без помощи администрации, стараюсь жить своим умом. Надеюсь только на себя.

Однако есть два момента, по которым можно судить о В.В. Мельниченко, как о достойном кандидате. Он сумел собрать необходимое число подписей для регистрации. Это одно.

Второе. Наша шахта на хорошем счету. Во всем чувствуется твердая рука директора. Есть дисциплина. Он принимает такие решения, которые резко меняют положение дел.

Думаю, он смог бы в Думе отстоять свою точку зрения. Но один что сделаешь? Надо иметь свою команду единомышленников.

А.Ю. Камбаров – мастер-взрывник:

– Я не раз видел директора на собрании. Умеет убедить людей. Твердо стоит на своем. У меня одно сомнение: выбираем туда нормальных людей, а там с ними что-то происходит. А другое – он мыслящий человек, знающий но к нему там могут и не прислушаться. Там вообще никто никого не слышит.

С.Ф. Горбич – замести-

тель начальника добывающего участка № 6:

– Я работаю 16 лет на шахте. Знаю не первого директора. Мельниченко – жесткий человек. Требует исключительно от всех исполнения обязанностей. Так и надо руководителю, иначе порядка не будет. И потом – если уж он взялся за что-то, обязательно доведет до конца, чего бы ни стоило. В Думе это ему пригодится.

Н. Петухов – начальник участка горно-капитальных работ:

– Он грамотный специалист. Требовательный руководитель. По-моему, в Думе и должны быть люди, знающие свое дело, профessionалы. Но такие, чтобы не замыкались рамками своей профессии. У Владимира Васильевича – широкий кругозор. Он хорошо информирован по многим вопросам. Знает проблемы шахты, города и всего Кузбасса. А ведь в списке кандидатов есть люди, которые и проживают не в Кузбассе, – откуда им знать наши беды?

Мы же для этого и выбираем депутатов в законодательный орган, чтобы они писали закон со знанием конкретной обстановки.

О.И. Кучин – горный мастер:

– Знает свое дело, умеет мотивировать свои требова-

ния. Правда, на участках бывает не часто. Например, на нашем добывающем он был за год всего один раз, когда возникли проблемы с планом проходки. Зато исчерпывающе ответил на все вопросы. Справедливости ради надо заметить, что и на предприятии он редко засиживается: всегда в разъездах. Наверное, так и должно быть, проблем у всей шахты, особенно сейчас, достаточно. Зато было неплохо с заработком – это его заслуга, он "крутится", старается решить этот вопрос. Вообще он жестко держит ситуацию в руках, поэтому дела на шахте идут нормально.

Т.Ф. Колыхалова – начальник отдела кадров:

– Владимир Васильевич – хозяйственный, бережливый человек, где-то даже склоноватый. У нас самая низкая себестоимость угля в концерне. Однако он не разбирается в деньгах. Мельниченко всегда смотрит в завтрашний день. И потому на многих предприятиях бартера уже нет, а у нас есть.

Наш директор – хороший оратор. Говорит скрупульно, убедительно. И потому любые предзабастовочные состояния умеет снять. Так что, с одной стороны, надо бы его в Думу. С другой – нам скорее всего без него будет хуже. Хотя не скажу,

что его любят все. Он же крут, строг, требователен. А это не каждому нравится. Владимир Васильевич сумел освоиться в рыночных отношениях. Он не сидит на месте, вечно в разъездах, добывает, договаривается, что-то проталкивает. И еще очень важно: он выдержан. Хотя может сказать и крепкое словцо.

T.B. Пустовалов – электрослесарь:

– У нас, действительно, лучше всех с бартером. Возьми на "Распаде" – там бросили сколько-то вещей на участок, и дели как хочешь. У нас, если записался, – обязательно получишь. Разве что цвет или размер не подошел.

И.А. Игаигитов – машинист горных выемочных машин:

– Пусть здесь работает, мы не хотим его в Думу отдавать. Все равно от этой Думы толку не будет.

А.Я. Понимасов – проходчик:

– Обстоятельный, вразумительный человек, хорошо законы знает, все поправки к ним. К нему просто так не подойдешь – он всегда все с буквами закона требует. На мой взгляд, помягче нужно быть.

Опрос провела
Валентина Караваева.

Марина КОПАЧЕВА, завуч средней школы № 6

ТАКОЕ в истории школы № 6 было впервые – команда учеников выступала против команды учителей.

Сценарий КВНа был великолепно воплощен в жизнь президентом клуба веселых и находчивых В.И. Каплиной и участниками команды молодых педагогов ("Беспокойные сердца") и команды старшеклассников ("Старички").

Одекоманды прекрасно справились с домашним заданием, представив один день из жизни школы, а также с музыкальным конкурсом "Звезды эстрады – школе".

Симпатии зрителей разделились довольно неожиданно: старшеклассники болели за учеников, а ученики младших и средних классов – за учителей. Но абсолютно вся публика, да, пожалуй, и сами участники КВНа, были приятно удивлены драматическими талантами отдельных "артистов" – учащихся 11-х классов Светланы Селивановой, Натальи Клементьевой, Дмитрия Исаева.

Еще больший восторг зрителей вызвало выступление молодых учителей Т.Н. Усольцевой в роли наркомана и А.Н. Мартыненко, пародировавшей "Осеннний джаз" А. Варум.

И совсем неважно, что победила команда учителей, выигравшая всего один балл у команды учеников. Обаяние, остроумие и таланты молодых педагогов, среди которых немало выпускников этой школы, произвели на ребят гораздо большее впечатление.

Звучала "Золотая лира"

Лилия БУЛЯНДРА, директор детской городской филармонии

КАЖДАЯ встреча с прекрасным – это праздник. Таким праздником для всей музыкальной общественности нашего города стало выступление молодого творческого коллектива – ансамбля народных инструментов "Золотая лира". Худруководитель и дирижер – Сергей Толстых.

Ансамбль молод не только потому, что все его участники юны и красивы – это студенты музыкального училища № 10, стипендиаты фонда "Юные таланты" Прокопьевска, – но и потому, что "родился" совсем недавно. Концерт 30 ноября был первым большим публичным выступлением музыкантов. Многие исполненные произведения были инструментированы самим Сергеем Толстых.

Репертуар ансамбля очень разнообразный: произведения В. Городовской и А. Цыганкова, композиторов XX века. В сопровождении "Золотой лиры" прозвучали великолепные голоса дуэта Светланы и Геннадия Гринчаков. Бурными аплодисментами наградила публика музыкантов за их мастерство, за ту радость, которую они подарили любителям музыки.

Удачи этому коллективу, творческих сил и вдохновения руководителю "Золотой лиры"!

SHARR TOSHIBA PANASONIC
АКАИ И БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
SONY VEDUCHIH PROIZVODITELEY JVC
SAMSUNG Магазин "Спутник", пр. Гагарина, 14.
ORION Магазин "Малыш", ул. Артема, 3.

САХАР с доставкой.
 Тел. 2-15-16

В ОБЩЕЖИТИЕ по ул. Жолтовского, 11 ТРЕБУЕТСЯ
 ЛИФТЕР

СОВЕТ директоров АООТ "Шахта "Зенковская" извещает о том, что 29 декабря 1995 г. в 12 часов дня в клубе АО "Шахта "Зенковская" состоится чрезвычайное собрание акционеров с повесткой дня:

1. Принятие положения о дисциплине работников, занятых в особо опасных подземных условиях.

2. Внесение изменений и дополнений в устав АО.

3. Передача клуба, общежитий в муниципальную собственность.

4. Разное.

Регистрация акционеров будет проводиться за час до начала собрания в клубе шахты.

Ознакомиться с материалами по вопросам, включенным в повестку дня, можно по адресу: ул. Труда, 118 (комбинат шахты), кабинеты №№ 10, 26, телефоны: 90-41, дополнительно 22-29 или 23-80.

Приглашаем акционеров шахты принять участие в собрании.

Совет директоров АООТ "Шахта "Зенковская".

25 декабря открывается выставка-продажа

ФАРФОРОВЫХ



Страховая компания "АСКО-ПРОФ"

Государственная лицензия N 1457

Завершает новогоднее призовое страхование!

Разыгрывается теле-, видео- и бытовая техника, памятные подарки.

Спешите приобрести "призовые" полисы!

Это ваш последний шанс

выиграть главный приз – квартиру!

Приглашаем наших клиентов на новогодний праздник 23 декабря в 10 часов в кинотеатр "Орбита".

В программе: праздничный концерт, розыгрыш призов, вечер отдыха.

Билеты у агентов "АСКО-ПРОФ", телефоны: 2-64-57, 2-64-38.

Поздравляю!

дорогую, уважаемую, всеми любимую
Тамару Ивановну РЯЗАНОВУ
 с юбилейным днем рождения.

Пусть в жизни будет все, что нужно,
 Чем жизнь бывает хороша.

Любовь, здоровье, верность, дружба
 И ваша добрая душа.

Коллеги.

**СИБИРСКИЙ ХОЛОД
 В ЭЛАГАНТНОЙ УПАКОВКЕ
 ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ
 "БИРЮСА".**

Доставка, гарантия.

Ремонт холодильников любых марок.

ДОМ БЫТА, ул. Ноградская, 19.

Tel. 3-81-84.

ОТДЕЛУ по защите прав потребителей департамента торговли администрации города требуется **юрист-претензионист**. Обращаться в отдел кадров администрации города.

Департаменту по торговле требуется **секретарь-манистка**, умеющая работать на компьютере.

Администрация города.

ОГРАНИЧАНИЯ приглашает на работу **ВОДИТЕЛЯ категории "В"** с личным автомобилем.

Tel. 2-29-27, круглосуточно; 2-27-63.

ПРОДАЮ



МЕНЯЮ



Магазин оптовой продажи электроламп:
ЛАМПЫ НАКАЛИВАНИЯ (1200 руб.).
ЛЮМИНИСЦЕНТНЫЕ, СТАРТЕРЫ.
УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ 300-500-750 Вт.
ДРЛ-400, ДРВ-500 (бездроссельного пуска).
АВТОМОБИЛЬНЫЕ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ.

Ул. Менжинского, 1 (во дворе аптеки N 30).

Ищу работу менеджера по маркетингу, рекламе или управлению персоналом в организациях малого и среднего бизнеса. Образование высшее техническое и среднее экономическое (послевузовская подготовка по специальности "операционный менеджер").

Tel. 3-65-37, ежедневно, до 22.12.95 года, Юрий Михайлович.

Филиал ТОО "Паритет-ЛТД" ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования в печати.

Tel. 3-57-85.

ООО ВЦ "Темп" меняет юридический адрес.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования в печати.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ учебно-курсовый комбинат проводит набор на курсы шоферов категории "В" и категории "А" экстерном. Занятия при Прокопьевском учебно-курсовом комбинате и в Доме быта на

ФАРФОРОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

На ней кроме массовых изделий будут представлены и высокодорожественные и даже авторские работы заводских художников. Желающие могут купить как сервизные изделия, так и отдельно тарелки, чайные пары, кружки и т.д.

Выставка-продажа будет проходить на заводе в течение недели. Приглашаем за покупками, которые могут стать хорошим подарком к Новому году, всех желающих.

Тел. для справок 3-34-39.



ЗА СОДЕРЖАНИЕ объявлений редакция газеты ответственностии не несет. По всем вопросам обращаться к рекламодателям.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:

заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
криминальный - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.



- МАГАЗИН.
Tel 2-20-03.

- КИОСК в центре, КАССОВЫЙ АППАРАТ (новый).
Tel. 2-16-64.

- ШУБЫ КАРАКУЛЕВЫЕ.
Tel. 2-87-85.

- большой, светлый ДОМ по ул. Постышева, 13. Есть баня, летняя кухня, стайка, 2 погреба, огород 14 соток.
Автобусы N 20, ост. "Черная Гора", N 11, ост. "Резиновый завод".

- 2-КОМН. благоустроенную квартиру по ул. Крупской.
Tel. 3-96-59, до 18 час.

- ДОМ по ул. Элеваторной, 48 (Красная Горка).
Автобус N 1, ост. "Магазин".

- ДОМ по ул. Городской, 37.
Tel. 2-42-35.

- кирпичный ДОМ на Ясной Поляне (место сухое) или ПОМЕНЯЕМ на 2-КОМН. квартиру в 4-8 микрорайонах с доплатой.
Раб. тел. 2-33-63.

- хороший ДОМ на Красной Горке.
Ул. 2-я Плановая, 12.



- 4-КОМН. квартиру улучшенной планировки на 3- и 1- или 2- и 1-КОМН. с доплатой или ПРОДАМ.
Ул. Есенина, 92-85, после 17 час.

- 2-КОМН. и 1-КОМН. квартиры на 3- или 4-КОМН. Предлагать средние этажи.
Tel. 2-49-65.

- 5-КОМН. благоустроенную квартиру по ул. Есенина, 4-20 на 3- и 2- или 3- и 1-КОМН. квартиры.

УТЕРЯННЫЕ



- ЛЬГОТНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ выданное Зенковским райсоюзом на имя Ядыкиной Прасковьи Павловны, считать недействительным.

- СВИДЕТЕЛЬСТВО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ, выданное отделом предпринимательства г. Прокопьевска на имя Чурсиной М.Б., считать недействительным.

ДЛЯ ПАССЕР по курсу шахтерства категории "А" экстерном. Занятия при Прокопьевском учебно-курсовом комбинате и в Доме быта на Тыргане.

Адрес: Ясная Поляна,
ул. Коксовая, N 70.

Тел.: 2-86-38, 2-58-08, 3-96-72.

СТО по ул. Российской, 23

производит ремонт и покраску автомобилей всех моделей, балансировку и шиномонтаж колес. Изготавливаем все виды столярных изделий.

Транспортные перевозки по СНГ.

Тел. 2-33-10.

АДМИНИСТРАЦИЯ, профком и инженерно-технические работники АО "Шахта N 5-6" глубоко соболезнуют заместителю директора по производству В.П. Усову по поводу кончины его отца, старейшего горняка г. Прокопьевска, Героя Социалистического Труда

УСОВА
Петра Яковлевича.

КОЛЛЕКТИВ Зенковского парка скорбит по поводу смерти

РАЙХА
Владимира Яковлевича
и выражает соболезнование родным и близким по-крайней мере.

ОТПЕЧАТАНО
оффсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 207.
Тираж 21355 экз.
Подписано в печать 14.12.95.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.